



ERRATA CORRIGE

all'art.19 del Bando di Concorso a.a. 2021/2022

Per mero refuso di trascrizione, all'art.19 di pag. 33 del Bando di Concorso a.a. 2021/2022 – *“Criteri di formulazione delle graduatorie”* – al quinto capoverso il testo in grassetto: “Saranno stilate tre graduatorie distinte: una per i primi anni e due per gli studenti di anni successivi al primo, quella per la linea A e quella per la linea B”, è sostituito con:

“Saranno stilate due graduatorie distinte: una per gli studenti frequentanti i primi anni e una per gli studenti frequentanti gli anni successivi al primo”

Il Difigente U.O.1

(Ing. G. Spampinato)

Il Direttore f.f.

(Ing. S. Cantarella)